© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

08302201 HANSAMEDIPRO Protec - Miscelatore lavabo

EAN: 4015474267404

static.hansa.com/08302201

Parti di ricambio
SP08302201
Nome Codice

11 Dado di collegamento, G3/4, AF30 59902230
12 Nipplo 59911075
13 Anello di tenuta, 23.9x15.2x2 59902689
14 Guarnizione di filtro, G3/4 59911076
2 Eccentrico 59914082
21 Piastra Cromo 59914083
3 Manopola di apertura Cromo 59914081
31 Cappuccio Cromo 59914079
32 Screw, M4x8 59913851
33 Anello di regolazione 59913940
4 Vitone , G1/2,180° 59911103
41 Anello 59913469
5 Maniglia per regolazione della temperatura Cromo 59914080
5.1 Temperature adjustment limiter 59914078
6 Cartuccia termostatica, 3.3 59913871
6.1 Screw, M6x9.5 59901609
7 Valvola antiriflusso 59905714
8 Bocca, L=161 Cromo 02692000
8.1 0-ring, d 15x2.5 59910423
82 Screw, M6x10, 2,5 59911435
82 Pezzi di bloccaggio 59910421
83 Pezzi di bloccaggio 59910422
8.4 Set di manutenzione 59912230
85 Viti di fissaggio, M6x12, AF2.5 59904804
8.6 Emptying valve 59912483
8.7 Adapter, M18x1 59913074
9 Aereatore, M24x1 STD PL HC A Laminar (2013-) Cromo 59914054
10 Chiave 59914077

1


https://static.hansa.com/08302201

